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Yukaridaki sayi dogrusunda A noktasina karsilik 6 14 4 4
gelen kesir asagidakilerden hangisi ile S 16 6 18
modellenebilir? 3 16 9 19
Yukaridaki tabloda bazi kesirler verilmistir. Bu
E tabloda, basit kesirlerin bulundugu kutular kalacak
diger kutular ise kesilip atilacaktir.
Buna gore, kalan kutular agagidaki
secgeneklerden hangisinde dogru bir sekilde
gosterilmistir?
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2. Asagida verilen karsilagtirmalardan hangisi
dogrudur?
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Okunusu “dokuzda alti” olan kesir, agagidaki
kesirlerden hangisinden buyiiktiir?
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Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) 450’nin %’SI 300°ddr.

B) 1 glniin %’i 10 saattir.

c) 1 yilin %’si 144 glndr.

D) 870’in %’u 580°dir.
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Yukarida, ¢ birim kesrin modellenmis sekilleri
gosterilmektedir.

Buna godre, hangi se¢genekte verilen siralama
dogrudur?
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1?7 kesri ile ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi

yanhstir?

A) Bilesik kesirdir.
B) “Dokuzda on yedi” seklinde okunur.
C) Modellenirken 17 es pargaya ayrilmis butinin 9

pargasi boyanir.

D) 1'den biyik bir sayiya karsilik gelir.

Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Bir buttinden kiigik olan kesre basit kesir denir.

B) Bir biitiine esit ya da bir bltlinden btk
olan kesre bilesik kesir denir.

C) Bilesik kesirler ayni zamanda tam sayili
kesirlerdir.

D) Bir kesrin payi bir bittintin kag es pargaya
ayrildigini, paydasi ise bu es parcalardan kag
tanesinin alindigini gosterir.

Yukaridaki kesir modeli agagida verilen hangi
problem igin hazirlanmig olabilir?

A) 720 km yolun %’i gidildigine gore kag km yol
gidilmistir?
B) 560 sayfa kitabin %u kag sayfadir?

c) 640 lira paranin %’si harcandidinda geriye kag

lira kalir?

D) 960 koyundan %u satilirsa kag¢ koyun satiimig

olur?
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Yukarida, bir problemin ¢6zimd ile ilgili kesir modeli
verilmistir.

Bu kesir modeli hangi problemin ¢6ziimii i¢in
hazirlanmig olabilir?

A) 300 km’lik yolun %’i gidildiginde geriye kag km
yol kalir?
B) 1

ﬁ’i 70 olan bir sayi kactir?

c) Bir tiyatro salonunda bulunan 288 izleyicinin %u

kadindir. Buna gore, bu salondaki kadin izleyici
sayisi kagtir?

D) Veli, 600 sayfalik bir kitabin %’sml okuduguna

gore, Veli bu kitabin kag sayfasini okumustur?

Doért arkadas ayni kitabi okumaktadir.

Hafta sonunda bu kitabin; Merig %’ini, Gencay %

’ini, Veysel %’ini ve Sirin %’ini okumustur.

Buna gore, hafta sonu en az kitap okuyan kimdir?

A) Merig
B) Gencay
C) Veysel

D) Sirin
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13.

Yukarida numaralandiriimis modellerden
hangisinde boyali bélge basit kesirle ifade edilir?
A) 1

B) 2

c)3

D) 4

Birim kesirler 0'dan blyuk, 1’den kiguk
oldugundan sayi dogrusunda O ile 1 arasindadir.

Sayi dogrusunda verilen iki birim kesirden sifira
yakin olan kesir daha kuguk, bire yakin olan kesir
daha buyuktdr.

Buna gore, asagidaki sayi dogrular lizerinde
gosterilen birim kesirler bilyiikten kiiglige dogru
siralanirsa hangi kesir bu siralamanin en basinda
yer alir?
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14.

Yukarida, bir kesrin modellenmis sekli gésterilmistir.

[. Birim kesirdir.
Il. BUtin 12 es parcaya boliunmustar.
lll. Es parcalardan 1 tanesi alinmistir.

IV. Model, 11—2 kesri ile ifade edilir.

Modellenen kesir igin verilen ifadelerden
hangileri dogrudur?

A) lvell

B) I, 1l velll

C) I, llvelV

D) I 1, Illve IV

15.

Yukarida, bir butiniin es pargalara ayriimis hali
gOsterilmektedir. Bu es pargalardan 7’si kirmizi, 8i
mavi, geri kalani ise sari renge boyanacaktir.

Buna gore, asagidaki kesirlerden hangisi sari
renge boyanan kismi ifade eder?

D) 15
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16.

17.

Asagida, 6grencilerin 3 % kesri ile ilgili kullandigi

ifadeler verilmistir.

Nese: Sayi dogrusu Uzerinde 3 ile 4 arasindadir.
Seher: Tam sayili bir kesirdir.

Sema: "Ug tam altida dort” seklinde okunur.
Hale: Ug bitiinden daha kiguktir.

Buna gore, hangi 6grencinin kullandig: ifade
yanhstir?
A) Nese
B) Seher
C) Sema

D) Hale

Asagidaki seceneklerde modellenmis hélleri verilen
kesirler biyukten kiicige dogru siralanacaktir.

Buna goére, hangi kesir bu siralamanin en
sonunda yer alir?

A)
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18.

19.

20.

Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Birim kesirler say1 dogrusunda 0 ile 1
arasindadir.

B) Birim kesirlerin payi 1'dir.

C) Sayi dogrusunda verilen iki kesirden 0'a yakin
olan kesir daha kugik, 1'e yakin olan kesir daha
blyuktar.

D) Paydasi blytk olan birim kesir, paydasi kuigik
olan birim kesirden daha buyuktir.
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Yukarida verilen siralamanin dogru olabilmesi
icin hangi iki kesir yer degistirmelidir?
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Yukarida verilen modelde boyali kisimlari ifade
eden kesrin, sayl dogrusu lizerindeki gosterilisi
asagidakilerden hangisidir?
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Sinav bitmistir

Yanitlarinizi kontrol ediniz.



